TEXHWYHECKOE NPUJI0XEHUE

LNPKYNALNOHHBIE HACOCHI

TABJIULIA NEPEBOAA EANHUL NU3MEPEHUA

NEPEBOA
CUCTEMA EQUHAL
XAPAKTEPVCTUKA EQIVHWLIA U3MEPEHUSA 0B03HAYEHUE .
USMEPEHNS CHCTEMA ME)K”V"AP?g:)M CHOTEME AHTTIUACKAS! CUCTEMA
MeTp M 1m=328 dyra
TexHnyeckas n [leunmeTp oM 1am=0,1m 1 am = 3,937 aloitma
MeXayHapoaHas CaHTUMETP cm 1em=0,01m 1cm = 0,3937 groiima
NNMHA MUNTIUMETP MM 1mm=0,001m
nH0iM 17, noim 17=254vm
AHrnnitckas yt 1, dyt 1" chyr=0,3048 m 1yr=12"
apa apa 1apa=09144 m 1 4pa =3 dyra = 36”
METPbI KBaJpaTHbIE wm? 1m2 =1,196 k8. spaa
Texneckas 1 CaHTUMETPbI KBafpaTHble cm? 1 cm?=0,0001 m? 1m2 =10,764 k8. hyta
MeXJyHapoAHas g
ANOWALD MUNNUMETPbI KBAAPATHbIE MMm?2 1 mm2=0,01 cm? 1 cm? = 0,155 KkB. Atoiima
KBafipaTHble AHAMbI KB. At0iM 1 KB. Atoitm = 6,45 cm? 1 KB. ¢hyT = 144 k8. Aloiima
AHrnnitckas KBappaTHble yTbl KB. chyT 1 k8. ¢hyT = 0,0929 m? 1kB. Ap4 = 1 296 kB. At0MIMOB
KBagparHble Apa KB. Ap4 1 k8. sipa = 0,836 m? 1 kB. Ap4 = 9 kB. (hyTOB
METpbI Ky6nyeckue me 1 m®=1000 gm® 1 am® = 0,22 6puT. rannoxa
TexHu4eckas n CaHTUMETPbI KyGu4eckme cm® 1.cm®=0,001 m=1,000 cm® 1 am® = 0,264 amep. rannota
MEXAyHapoAHas MUNNUMETPbI KyGU4eckue Mm? 1 mm® = 0,001 am? 1 am° = 61,0 ky6. Atoiim
NUTPbI n 1n=nam?
OBbEM
Ky6uecknii aoim Ky6. Atoim 1 ky6. Atoim = 16,39 cm®
AHPCKas Ky6uecknin pyt Ky6. byt 1ky6. coyT = 28,34 m®
GpUTAHCKMNE TansoHbl 6puT. rannoH 1 6puT. rannoH = 4,546 m* 1 6puT. rannoH = 1,201 amep. rannoxa
aMepuKaHCKMe rannoHbl amep. rannoH 1 amep. rannoH = 3,785 gm® 1 amep. rannoH = 0,833 6puT. rannoxa
TexHuyeckas u rpagyce! Lienbcus °C °C="K-273 °C=5/9x (°F-32)
MexayHapoaHas rpagycel KenbBuHa °K °K=°C+273 °K=5/9x (°F-32) + 273
TEMMEPATYPA AHrnnitckas rpagycel ®apeHreita °F °F=9/5x°C+32 -
Temnepartypa 3amep3aHus BoAbl Npyu aTMOChepHOM AaBneHuM: 000 °C = 273 °K = 032 °F
TemnepaTtypa KuneHns Bofbl Npu aTMocepHOM AaBMeHNM: 100°C =373 °K =212 °F
TexHu4eckas Kunorpamm K - 1kr=981H 1 kr=2,203 thynta
BEC n CUNA MexayHapoaHash  [HbIOTOH H 1H=0,102 kr - 1H=0,22546 chyHta
AHrnninckas yHT pyHT 1 cpyHT = 0,454 kr 1 cpyHT = 4,452 H -
3 3 — 3 3 =
TexHueckas KmnorpaMM_ Ha AeunmeTp Kr/om _ 1 kr/am® = 9,807 H/am 1 kr/am® = 62,46 chyHTa/ky6. hyT
. KyOn4eckuii
VAENbHbIN BEG MexayHapo#Hast  |HbIOTOH Ha JeLumeTp Ky6ueckuit |H/am® 1 H/am® = 0,102 kr/am® - 1 H/am® = 6,36 chyHTa/Ky6. hyT
BputaHckas (hYHT Ha Ky6u4eckuin gyt pyHT/KYO. chyT 1 cpyHT/KY6. cpyT = 0,01600 Kr/AmM® |1 cpyHT/KY6. cpyT = 0,160 H/nm® -
1 kr/cm? = 98,067 klMa 1 kr/cm? = 14,22 dhyHT/KB.At0iIM
2 -
TexHnyeckas atmoccepsb! Kr/cm 1 krfom? = 0,9807 6ap
nackasnb Na
JABJEHUE MexpgyHapogHass  [kunonackanb KMa 1kMa =0,0102 kr/cm? 1«kMa=1000MNa 1 kMa = 0,145 chyHT/KB.AtOM
6ap 6ap 1 6ap = 1,02 kr/cm? 1 6ap = 100 000 Ma 1 6ap = 14,50 cpyHT/KB.AtOAM
o P o N 1 dyH1/kB.Atoim = 0,06895 6ap
- 2 —
AHrAmickas (hyHTbI Ha KBaApaTHbIA At0AM (hyHT/KB.AKOM 1 doyH1/kB.Atom = 0,0703 Kr/cm 1 thyHT/Ke. 1i0iiM = 6,894 KTl
NIUTPbI B MUHYTY n/MrH 1 n/mnn = 0,0167 n/c 1 n/mun = 0,22 6puT. rannoxa B MuH
TexHMecKas NINTPbI B CEKYHAY nlc 170/c=3,6m/4 11n/c=0,001 m¥c 1 n/mun = 0,264 amep. rannoxa B MuH
METpbI Ky6u4eckne B 4ac M4 1 M%/4 = 16,667 n/mMuH 1 M*/4 = 3,666 6pwT. rannoHa B MUH
1 M3y = 4,403 amep. rannoHa B MUH
METPbI KY6U4ECKIe B CEKYHAY m/c 1 m¥c =1000n/c 1 m¥c = 13,198 6puT. rannoxa B MuH
PACX0R MexayHaponas 1 m%/c =3 600 M4 B 1 m¥/c = 15,852 amep. rannoHa B MiH
GpUTAHCKNE rannoHbl B MUHYTY  |6PUT. rani./Mux 1 6put. rann./mut = 4,546 n/muH 1 6puT. rann./muH =
o 1 6puT. rann./muH = 0,273 m%/4 1,201 amep. rann./muH
AHrnuitckas -
aMepUKaHCKNE ranioHbl B MUHYTY |amep. ranm./MuH 1 amep. rann./muH = 3,785 n/muH 1 amep. rann./muH =
1 amep. rann./muH = 0,227 mM*/4 0,833 6puT. rann./muH
. TexHuyeckas Knunorpamm meTp KM - 1 krm = 9,807 Hm 1 krm = 7,233 chyTo-thyHTa
:IF(.JYI\;I?I:I:I“MM MexpayHapoaHas  [HbIOTOH MeTp Hm 1Hm=0,102 krm - 1 Hwm =0,7376 chyTo-thyHTa
AHrnnitckas yTo-chyHT hyTO-chyHT 1 cpyTo-chyHT = 0,138 KrM 1 ¢pyTo-chyHT = 1,358 Hm -
TexHnIecKast Kunorpamm mMeTp KM _ 1krm = 9,807 Ix 1 krm = 7,233 chyTo-(hyHTa
naposas nolwagnHas cuna B 4ac  [nap. n.c.-4 1 nap. n.c.-4 = 0,736 kBT-4 1Hm=0,986 n.c.-4
PABOTA IDKOYTb Ik 1 0k =0,102 krm 1 Hm = 0,7376 cyTo-thyHTa
n JHEPTUSA MexnyHapontas KWNoBarT B 4ac KBT-4 KBT-4 = 1,36 nap. n.c.-4 - 1 Hm = 0,7376 cyTo-thyHTa
o yTo-ChyHT yTO-(hyHT 1 dhyTo-cpyHT = 0,138 Krm 1 dhyTo-chyHT = 0,358 Hm
AHrnuitckas -
noLaanHan cuna B Yac N.c.-4 1n.c.-4=1,014 nap. n.c.-4 1n.c.-4 = 0,746 KBT-4
Texunyeckas nolwaauHas cuna n.c. 1n.c.=0,736 kBT 1n.c.=736 Bt -
MOLHOCTb Mesavanomias |4 BT 1 B =0,00136 n.c. 1 kBT = 1 000 BT
AyHapon Kunosart KBT 1kBr=1,36n.c. -
CTOKC 1Cr 1Cr=1cmc 1Ct=0,0001 m%c 1Ct=0,0001 cyr?/c
Texunyeckas
KUHETUYECKAS CaHTUCTOKC 1cCr 1¢Cr=0,01Cr
BA3KOCTb MexgyHapogHas  (m?/c m/c 1wm%/c=10000 Ct 1 m?%/c =10 000 cm?/c 1 m?%/c =10,764 chyr?/c
AHrnuitckas KBaapaTHble (hyThbl B CEKYHAY thyr?/c 1 dyr?/c =929 Ct 1 dyt?/c = 0,0929 m%/c -
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